



FORRÓ KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT

3849 F o r r ó, Fő út 62. sz.

Tel. 46/587-288

forroph@skylan.hu

Tisztelt Forró Község Lakossága!

Magyarország Kormánya 2020. március 11. napjától **rendkívüli veszélyhelyzetet hirdetett ki**, melynek közvetlen hatása van a település lakosságának életére, valamint Önkormányzat életére és működésére egyaránt.

Polgármesterként tapasztalom a lakosság részéről az egymás iránti fokozott odafigyelést és együttműködés. Sajnálatos, hogy a lakosság a koronavírusnak köszönhetően nem tud részt venni a Szentmiséken, nem tud családi programokat tartani, közösségi életet élni.

Húsvétra tekintettel kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy továbbra is tartsák be az előírásokat, kérem vigyázzunk egymásra!

Tisztelt Lakosság! Tisztelt Fiatalok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a **Szentmise 2020. április 12. napján 10:00 órától a Forrói Római Katolikus Templomból** az alábbi felületen nézhető, élő közvetítés formájában:

www.facebook.com/legyonline.

Arra kérem a település fiatal lakosságát, hogy az idősebb hozzátartozóik számára a felületet a saját eszközeikkel tegyék elérhetővé.

Az Önkormányzat működésének életében is korábban nem tapasztalt változásokat hozott a koronavírus. Az elrendelt rendkívüli helyzetre való tekintettel, mind a Pénzügyi Bizottság, mind a Szociális Bizottság, valamint az Önkormányzat képviselő- testületének hatáskörét a **polgármesternek szükséges ellátnia** a veszélyhelyzet idején.

Tájékoztatom a Tisztelt Lakosságot, hogy számtalan intézkedést kellett meghoznom a veszélyhelyzetre tekintettel, elsősorban az Önkormányzat pénzügyeit érintően.

Hernádi Judit és Kerekes László képviselők 2020. március 30. napján a veszélyhelyzet idejére írásban lemondtak a tiszteltdíjukról, akik a rendkívüli helyzetet megelőzően korábban is jelezték ilyen irányú szándékukat.

Polgármesterként, az Önkormányzat pénzügyi helyzetére tekintettel a települési önkormányzati képviselők, a bizottsági tagok, valamint az alpolgármester tiszteletdíjának kifizetését 2020. április 01. napjától a veszélyhelyzet idejére felfüggesztettem.

A képviselő- testület által a Nemzetiségi Önkormányzat részére megszavazott 1.200. 000 Ft támogatás nyújtásáról szóló határozatot hatályon kívül helyeztem.

Eddigi információim szerint, az Önkormányzat a gépjármű adó bevételeivel a 2020-as évben nem számolhat, tekintettel arra, hogy az Állam részére 100%-ban be kell majd fizetnünk.

Az Önkormányzat 2020. évi költségvetési rendeletében elfogadott összegei március 11. napját követően megváltoztak, melyre nem számítottunk.

A lakosság tartós élelmiszeresomaggal történő támogatását vállalni az Önkormányzat nevében nem tudom, ugyanakkor megpróbálom biztosítani a lakosság részére legalább egyszeri védőcsomagot (tartalmaz majd fertőtlenítőszert, maszkot).

Felkérésemre a Forrói Napközi Otthonos Óvoda dolgozói, valamint Miczánné Balogh Ágnes Ilona képviselő maszkokat varnak az óvodában, melyek a lakosság részére kerülnek majd kiosztásra.


A közterületeket, illetve a település forgalmasabb területeit folyamatosan fertőtlenítiük.

Forró Község Polgármestereként elsődleges feladatomnak érzem az Önkormányzat pénzügyi stabilitásának megteremtését, ugyanakkor tisztában vagyok a lakosságra és Forró Község Önkormányzatára hárult terhekkkel, így az Önkormányzat pénztárába 2020. április 06. napján 200.000 Ft-ot fizettem be a koronavírus miatt megnövekedett költségek enyhítésére.

Forró Községi Önkormányzatot a fentiekkel ellentétben pozitív hír is érte, mely szerint 96.559.937 Ft összegű támogatást kap **Bölcsődei férőhelyek kialakítása, bővítése** céljára.

Kérem a Tisztelt Lakosságot, hogy a fentiekre legyenek tekintettel, az óvintézkedéseket tartsák meg és továbbra is vigyázzunk egymásra!

Kelt.: Forró, 2020. április 06.


Györkei János Győző
polgármester

